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ka b
d-ged| —. - | =d-1
8¢ <d’d>

ged(ka,b) =d

8.2 (4 Azwuu) aslduaannda 8.1 uansdn fem(ka,b) = k - fem(a, b)

unigaw. Wa,b Wuswnusiuilildaue uaz k € ZF faunld d = ged(a, b) waz fem(a,b) = m
annman ged(k, b) = 1 aanda 8.1 azldidn ged(ka, b) = d 1iagain

ged(a, b) - fem(a, b) = |ab

dm = |ab|
Ll
m
o
ged(ka, b) - bem(ka, b) = |kab|
d - tem(ka,b) = klab|
Jab]. tem(ka,b) = k|ab|
m
tem(ka,b) = km

agllidn em(ka, b) = k - €cm(a, b)



9. (12 AzWUY) ARaLAIDNA lUT

9.1 (6 AZLUU) AIMIRNTUILLANTE 2 ﬁmmﬁ@ﬁhgﬂ

nt+n?2+33 e n dusiuwinuon

LUIAIRADU NANTEUN

nt* +n? + 33 | 1HAv099 U
n=1[35=5-7 AUl IENay
n=21|53 AMUIULBNE
n=31123=3-41 | a wauilszney
n=4305=5-61 | awaudsznau
n=2>5| 683 AN

NAIUNRNUIUANE = < /683 = 26.13 Wupe z = 2,3,5,7,11,13,17,19, 23
Ay mum z 168390z Favhs 683 usURNTY
Ffusamany 2 mmﬂwaﬂ’lmﬂuﬂfa 53 LAY 683  #

9.2 (6 Azuuu) W z, y WuanuauANLIn e

ged(z,y) =22-3-5%.7
lem(z,y) =2%-3.5%. 72

aa z uaz y Mduldlsvianun
o d‘ L7
wuIAIRAL Antaulualaan

$:22+a'3'53'71+c

y:22+b'3‘53'71+d

al@an

a=0b=2 a=2b=0
c=0|2=22.3.5.7] z=2*.3.53.7
d=1|y=2*-3-53.72 | y=2%2.3.53.72
c=1]2=22-3.53.7[2=2%2.3.53. 72
d=0| y=2*-3.53.7 | y=22.3.5%.7




10. (11 pzwuw) W N = 10! - 20122 . 9565

10.1 (5 AZWUN) A8 N lugtluuvutiny o)
wu2AIAaY axlaan

N=1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-(2%.5)122.(5%)%
=2.3.22.5.(2-3)-7-2%.3%.(2.5). 224 . 5122 . 5130
_ 9252 g4 5254 o

10.2 (6 AzUUY) N uanuuANAnan
LUIAIRABU NANTTUN

N:2252-34-5254-7
— 34, (2252 . 5252) 52,7
=81-(2-5)%%.25.7
= 14175 - 10%°2

v
v o

W N dluauain 5 + 252 = 257 wian  #



